



CERTIFICA

Verificadas las bases de datos, se observa que el establecimiento Egali Centro identificado con RNT 53428, propiedad de la sociedad Egali Study Abroad S.A.S., identificada con el NIT.900.792.247, realizó todos los pagos de la Contribución Parafiscal para la Promoción del Turismo correspondientes al año 2017.

Se expide la presente a solicitud del interesado, en Bogotá, D.C., a los catorce (14) días del mes de diciembre de 2018.

ALEXANDRA OYUELA MANCERA

Directora de Contribución Parafiscal

Proyectado por: Adriana Páez H. Revisado por: Daniela Ardilo





CERTIFICA

Verificadas las bases de datos, se observa que el establecimiento Egali Cali identificado con RNT 54134, propiedad de la sociedad Egali Study Abroad S.A.S., identificada con el NIT.900.792.247, realizó todos los pagos de la Contribución Parafiscal para la Promoción del Turismo correspondientes al año 2017.

Se expide la presente a solicitud del interesado, en Bogotá, D.C., a los catorce (14) días del mes de diciembre de 2018.

ALEXANDRA OYUELA MANCERA Directora de Contribución Parafiscal

Directora de Contribución Faratisco

Proyectado por: Adriana Páez H. Revisado por: Daniela Ardila





CERTIFICA

Verificadas las bases de datos, se observa que el establecimiento Egali Medellin identificado con RNT 54271, propiedad de la sociedad Egali Study Abroad S.A.S., identificada con el NIT.900.792.247, realizó todos los pagos de la Contribución Parafiscal para la Promoción del Turismo correspondientes al año 2017.

Se expide la presente a solicitud del interesado, en Bogotá, D.C., a los catorce (14) días del mes de diciembre de 2018.

ALEXANDRA OYUELA MANCERA

Directora de Contribución Parafiscal

Proyectado por: Adriana Páez H. Revisado por: Daniela Ardila





CERTIFICA

Verificadas las bases de datos, se observa que el establecimiento Egali Salitre identificado con RNT 52980, propiedad de la sociedad Egali Study Abroad S.A.S., identificada con el NIT.900.792.247, realizó todos los pagos de la Contribución Parafiscal para la Promoción del Turismo correspondientes al año 2017.

Se expide la presente a solicitud del interesado, en Bogotá, D.C., a los catorce (14) días del mes de diciembre de 2018.

ALEXANDRA OYUELA MANCERA Directora de Contribución Parafiscal

Proyectado por: Adriana Páez H.

Revisado por: Daniela Ardila





CERTIFICA

Verificadas las bases de datos, se observa que el establecimiento Egali Santa Barbara identificado con RNT 53020, propiedad de la sociedad Egali Study Abroad S.A.S., identificada con el NIT.900.792.247, realizó todos los pagos de la Contribución Parafiscal para la Promoción del Turismo correspondientes al año 2017.

Se expide la presente a solicitud del interesado, en Bogotá, D.C., a los catorce (14) días del mes de diciembre de 2018.

Directora de Contribución Parafiscal

Proyectado por: Adriana Páez H. Revisado por: Daniela Ardila